
Pořadové číslo hlasování: 1 

Bod číslo: 0a. 

Schválení programu jednání 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 2 

Bod číslo: 0b. 

Schválení návrhové komise 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  24 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  1 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková MgA. Tomáš Židek 

 

Nehlasovali: 
Ing. Lukáš Závodný    

 



Pořadové číslo hlasování: 3 

Bod číslo: 1. 

Návrh rozpočtového opatření č. 3/2026 ke schválenému rozpočtu města Chrudim na rok 2026 - 

Lichtenberg Petr - místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 4 

Bod číslo: 2. 

Návrh smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace pro Centrum J.J. Pestalozziho, o.p.s. - Nunvář 

Aleš - radní 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 



Pořadové číslo hlasování: 5 

Bod číslo: 3. 

Účelová dotace na historický film Ležáky - Pilný František - starosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 6 

Bod číslo: 4. 

Přidělení sportovních dotací na rok 2026 - Pilný František - starosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 



Pořadové číslo hlasování: 7 

Bod číslo: 5. 

Změna zřizovacích listin ZŠ Školní náměstí a ZŠ U Stadionu - Pilný František - starosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 8 

Bod číslo: 6. 

Návrh Obecně závazné vyhlášky města Chrudim o městské policii - Kolář Zdeněk - místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 



Pořadové číslo hlasování: 9 

Bod číslo: 7. 

Návrh Obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za užívání veřejného prostranství - Kolář 

Zdeněk - místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 10 

Bod číslo: 8. 

Návrh Obecně závazné vyhlášky města Chrudim, kterou se ruší Obecně závazná vyhláška 

města Chrudim č. 3/2011, o stanovení koeficientů pro výpočet daně z nemovitostí - Kolář 

Zdeněk - místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 



Pořadové číslo hlasování: 11 

Bod číslo: 9. 

Zásady pro poskytování cestovních náhrad členům Zastupitelstva města, výborů Zastupitelstva 

města, komisí Rady města a zvláštních orgánů města - Kolář Zdeněk - místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 12 

Bod číslo: 10. 

Stanovení počtu členů Zastupitelstva města na volební období 2026 - 2030 - Pilný František - 

starosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  24 

Proti:  0 

Zdrželo se:  1 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Kateřina Jánská Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář 
Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Mgr. Vilém Meduna 
Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček 
Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová Šárka Trunečková 
Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek 

 

Zdrželo se: 
Ing. Bc. Erik Jahnický    



 

Pořadové číslo hlasování: 13 

Bod číslo: 11. 

Výběrové řízení na prodej pozemku p. č. 407/1 v k. ú. Chrudim - Kolář Zdeněk - místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  24 

Proti:  0 

Zdrželo se:  1 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek 

 

Zdrželo se: 
Mgr. Radka Vodičková    

 

Pořadové číslo hlasování: 14 

Bod číslo: 12. 

Nabytí a převod nemovitostí - bod č. 1 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 



Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 15 

Bod číslo: 12. 

Nabytí a převod nemovitostí - bod č. 2.2  a 3.2 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  17 

Proti:  1 

Zdrželo se:  7 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Richard Herbst Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská 
Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. František Pilný Bc. Martin Profous Ing. Josef Sellák 
MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková 
Ing. Lukáš Závodný    

 

Proti: 
Mgr. Petr Řezníček    

 

Zdrželo se: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  MUDr. Jiří Hradec Mgr. Daniel Lebduška 
Ing. Aleš Nunvář Šárka Trunečková MgA. Tomáš Židek  

 

Pořadové číslo hlasování: 16 

Bod číslo: 12. 

Nabytí a převod nemovitostí - bod č. 2.3 a 3.3 



Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 17 

Bod číslo: 13. 

Smlouva o podmínkách spolupráce při přípravě a výstavbě vodárenské infrastruktury a jejího 

budoucího provozování - Kolář Zdeněk - místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 



Pořadové číslo hlasování: 18 

Bod číslo: 14. 

Poskytnutí investiční dotace a darovací smlouva společnosti Sportovní areály města Chrudim, 

s.r.o., na akci „Výstavba skateparku pro nejmenší“ - Nunvář Aleš - radní 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 19 

Bod číslo: 15. 

Poskytnutí investiční dotace společnosti Městské lesy Chrudim, s.r.o. na akci „Vrtaná studna, 

vyvážecí jímka a sociální zařízení u rozhledny Bára“ - Nunvář Aleš - radní 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 



Pořadové číslo hlasování: 20 

Bod číslo: 16. 

Financování veřejné zakázky „ZŠ Dr. Malíka – rozšíření kapacity školy“ - Nunvář Aleš - radní 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  24 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  1 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst 
MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Mgr. Vilém Meduna 
Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček 
Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová Šárka Trunečková 
Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek 

 

Nehlasovali: 
Petr Lichtenberg    

 

Pořadové číslo hlasování: 21 

Bod číslo: 17. 

Financování akce „Přístavba a rekonstrukce sportovní haly Chrudim, II. a III. etapa“ - stažení 

bodu 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  5 

Proti:  14 

Zdrželo se:  5 

Nehlasovali:  1 

Přítomni:  25 

Návrh nebyl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák 
Šárka Trunečková    

 



Proti: 
MUDr. Jan Haase  Richard Herbst Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář 
Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář 
Ing. František Pilný MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová Ing. Daniel Vodák 
Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný   

 

Zdrželo se: 
Mgr. Jan Čechlovský MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický Bc. Jiří Kubeš 
MgA. Tomáš Židek    

 

Nehlasovali: 
Kateřina Jánská    

 

Pořadové číslo hlasování: 22 

Bod číslo: 17. 

Financování akce „Přístavba a rekonstrukce sportovní haly Chrudim, II. a III. etapa“ - původní 

znění 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  21 

Proti:  0 

Zdrželo se:  3 

Nehlasovali:  1 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš 
Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář 
Ing. František Pilný Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Zdrželo se: 
Mgr. Jan Doucek Bc. Martin Profous Mgr. Petr Řezníček  

 

Nehlasovali: 
Kateřina Jánská    

 


